
 
 

Holos Holding S.A. – Register of Trade and Companies of Luxembourg Section B 73818 
P.O. Box 66 – 42049 – Italy – Phone +39 0522 470 500 – Fax +39 0522 470 524 

Equity capital of group on November 8th, 2004, Euro 17,732,652,911,095 
www.holosh.org – www.unigov.org – e-mail: holos@unigov.org 

 

Чому я тут 

Стан Землі дуже сер’йозний і, безумовно, критичний. Цей стан передбачався і він 
передбачуваний. Є мотивована небезпека неминучої катастрофи. Руйнування 
навколишнього середовища на планеті і навколо нього через десять років стане 
незворотнім. У нас буде менше води, менше енергії, збільшиться температура, 
збільшиться забруднення, стане більше хвороб, більше бідних, більше розпачу. У нас 
з'явиться більше соціальних конфліктів та інших воєн.  

Десятки мільйонів людей змушені будуть мігрувати у пошуках засобів виживання. 
Природне право знову займе місце законів. Ті, що пережили голод будуть мстити за 
своїх братів. Більшість людей скаже: "Чому не ми?". 

Чверть нас затуманені задоволенням, інші щоденними нестатками. І, насамперед, 
ідеологіями, догмами і банальностями. Маси зміняться, коли довідаються, що інші 
живуть краще, і повстануть проти нерівності. Імовірніше всього з насильством. Але 
буде занадто пізно і насильство привидет до поглиблення конфліктів.  

Причини цієї ситуації - концентрація багатства в небагатьох руках, спрага гегемонії, 
егоїзм, аморфність і апатичність. Люди повинні б реагувати. Але вони цього не 
роблять. Вони в неведенні. Вони не розуміють. Кожний думає тільки про себе. Через 
незнання, байдужість або страх. Вони очікують чогось тільки від інших. 
Відповідальність лежить на державах, банках, деяких владних, церквах.  

Держави повинні були забезпечити мирне співіснування, але вони нічого не зробили, 
крім воєн. Половина держав - диктатури, інша половина - видимість демократії 
заснована на дезінформації і пропаганді тих, хто контролює засоби інформації. 

Банки повинні були сприяти виробництву і торгівлі, а дійшли до видання грошей 
цілком позбавлених вартості, за допомогою яких обумовлюють уряди.  

Найбільш здатні вважають всіх інших засобом для підтримки своєї першості. Не 
соромлячись.  

Церкви затверджують про існування життя після смерті, установлюючи ні разу не 
доведені істини. Переконують і апелюють з єдиною метою придушити волю і 
сповільнити реакції людей.  

Ми знаходимося наприкінці циклу, початого приблизно десять тисяч років тому, коли 
людина повинна була почати трудитися і робити, щоб жити.  

Умови більшості людей погіршилися, коли засоби виробництва перейшли з 
загального володіння у власність деяких. Перехід відбувся з застосуванням сили, 
шляхом війни. Функцією воєн завжди було володіння природними ресурсами, 
засобами виробництва і продукцією. Будь-яка інша причина використовувалася як 
привід. Основними причинами усіх воєн, завжди були багатство і влада. 

Ще є шанс уникнути катастрофи. Але потрібно діяти, без зволікань. З можливими і 
конкретними рішеннями. Єдине рішення - зміна структури людської системи, 
ієрархічної структури утвореної у виді східчастої піраміди, у якій той, хто знаходиться 
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на рівень нижче, представляє тільки самого себе стосовно того, хто знаходиться на 
рівнях вище, у той час як той, хто знаходиться на рівні, або на ступіні вище, 
представляє всіх, коли звернений до рівнів, що знаходяться нижче. 

Ієрархічна структура людської системи 

Хто звернувся до 
низу, представляє 
сукупність 

 

Хто звернувся до 
верху, представляє 
тільки самого себе 

Щоб змінити ієрархічну структуру одна частина, одна людина, яка завоювала вищий 
рівень, не повинна перемінити того, хто знаходиться на верхівці піраміди, а повинна 
погодитися спуститися на один з низьких рівнів і об'єднати всіх тих, хто знаходиться 
на тім рівні. Спільно з'явиться можливість "розворушити" східчасту піраміду і 
перетворювати її в спіраль з одним рівнем, щоб одержати спіральну структуру, 
позбавлену ієрархічних рівнів. 

Спіральна структура людської системи 

 

Замість сходинок, 

один єдиний шлях 

без рівнів 

Чим нижче буде рівень (ступінь), тим більше там буде людей готових приєднатися, 
тим більш могутньою буде рушійна сила для перетворення піраміди.  

До нової структури застосовні рішення, зазначені в програмі Holos Global System, 
спрямовані на вирішення проблеми енергії, води, їжі, здоров'я, гласності, культури, 
виробництва, добробуту, розвитку, свободи, демократії для усіх. 

Республіка Землі і грошова одиниця Дхана зможуть розвити свої функції: перша, у 
якості максимальної світової політичної влади, обраної безпосередньо низами; друга, 



 
 

Holos Holding S.A. – Register of Trade and Companies of Luxembourg Section B 73818 
P.O. Box 66 – 42049 – Italy – Phone +39 0522 470 500 – Fax +39 0522 470 524 

Equity capital of group on November 8th, 2004, Euro 17,732,652,911,095 
www.holosh.org – www.unigov.org – e-mail: holos@unigov.org 

 

як міру реальної вартості благ і послуг, та як засіб обміну, а, також, і, насамперед, 
щоб справедливо перерозподілити багатство на планеті.  

Нарешті можна буде реалізовувати останнє рішення: Kayamara.  

Засоби надані в розпорядження на реалізацію цієї програми - величезні, безумовно 
легального походження і цілком надійні. На суму відповідну більш 17.000 мільярдів 
доларів.  

Ці засоби не повинні використовуватися, ні в дійсній структурі людської системи, ні 
для нав'язування різної ідеології, а тільки для здійснення рішень, які розділені усіма, 
як тільки люди усвідомлять реальність і зможуть дати початок процесу зміни 
структури. 

Інакше, було би протистояння іманентності без перетворення існуючого. Щоб 
згуртувати людей, які знаходяться на більш низькому ступені, можна 
використовувати тільки метод передачі "з вуст у вуста", наслідування і маевтики.  

Наслідування буде, тільки коли хтось сам зможе погодитися переносити те, що 
переносять усі ті, кому пропонується згуртуватися.  

Маевтика - коли людям задаються питання з єдиною метою змусити їх усвідомити 
причини реальності й існування усередині себе сили для її перетворення.  

Той, хто вирішив зійти вниз, щоб згуртувати тих, хто знаходиться на нижчих рівнях, 
повинен перенести ті ж несправедливості, ті ж обмеження волі, ті ж небезпеки, як і 
будь-який інший, що знаходиться на рівні, на якому відбувається зімкнення. Інакше, 
він би не зміг ні зрозуміти, ні бути понятим. Не було б дійсного наслідування. Була б 
тільки видимість, фікція.  

Також, тому я тут, усе-таки, жодного разу не порушивши закону. З цієї причини я 
ніколи не використовував багатство - яким можу розпоряджатися, але воно, ні моє, 
ні для мене - для свого захисту.  

Той, хто захищає мене, робить це, тому що він вірить мені, не заради грошей. Робить 
це, тому що він почав розуміти.  

Той, хто допомагає мені, знає, що не повинен думати про те, скільки варто бути тут, 
а про те, що необхідно, щоб за допомогою зміни структури людської системи змінити 
сформовану ситуацію. Про те, щоб почати разом.  

Тому що це дійсно істинно, прекрасно і справедливо. І, тому що це можливо, воно 
буде зроблено. Спільно, можна зробити і, з вищесказаного, потрібно.  

21 лютого 2005 - 8:10 GMP  

Родольфо Марузі Гуарескі 

 


